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BYGAARDENS VEJLAUG Vanløse, den 20 oktober 1979.

Referat af bestyrelsesmød t den 11. oktober 1979.
Til stede: Birgit Munkholm, Birgit Munck, Sv. Garner Christensen,

Hans Munck, Finn Wexiø, Uffe Pedersen, Ole Bærendsen
samt Ole Hjørne.

Dagsorden: 1. Godkendelse af dagsordenen
2. Godkendelse af referater fra mødern den 21. maj og

6. september 1979.
}. I1eddelelser
4. Aktivitetsniveauet
5. Orientering fra udvalg

a. forretningsudvalg
b. miljøudvalg
c. festudvalg
d. PR-udvalg
e. kontaktudvalg
f. historieudvalg
g. vejudvalg

6. Orientering fra kassereren, herunder budgetopfølgning
7. Fastsættelse af næste møde
8. Eventuelt.

Ad. 1.: Godkendelse af dagsorden

Dagsordenen blev godkendt.

Ad. 2.: Godkendelse af referater fra møderne den 21. maj og
6. september 1979.

Referaterne blev godkendt.

Ad. 3.: Meddelelser

Formanden meddelte, at autofirmaet Arn sted og Guldbech havde skiftet
navn til Arne Guldbech, idet Arnested var udtrådt af firmaet.

Videre meddelte formanden, ,at han fra ombudsmandens kontor havde mod-
tag t en undskyldning for kontorets langsomme sagsbehandling af klagen
over udnyttelsen af autofirmaets parcel. Undskyldningen blev begrundet
med akut sagsophobning.

Søndag aften den 30. september blev en bombe bragt til eksplosion ved
krydset Børglumvej/Støvringvej. Formanden meddelte, at han umiddelbart
efter havde modtaget anmeldelse fra kaj Schoubye • Sagen er an-
meldt til politiet.
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Ad. 4.: Aktivitetsniveauet

Formanden indledte med en begrundelse for at punktet var optaget på
dagsordenen. Begrundelsen herfor var, at de op åede resultater på
næsten alle arbejdsområder ikke stod i rimeligt forhold til de resourcer,
der blev satset. De tilstedeværende blev herefter opfordret til at give
deres mening tilkende, og ssensen af disse var bl. a. -at vi må prøve
at definere aktivitetsbehov, -satse på væsentlige opgaver og lade andre
hvile -og forslag om en tidsbegrænset arbejdsindsats af medlemmer uden-
for udvalget.

Man enedes om følgende konklusion: de enkelte udvalg anmodes om at
udfærdige en liste over de arbejdsopgaver, udvalget ikke mener at have
resourcer til at udføre, ledsaget af et skøn over indsatsbehov og tids-
forbrug og om muligt forslag til eller ønske om hvilke personer, der
kunne inddrages i arbejdet. Listerne vil blive gennemgået på næste
bestyrelsesmøde.

Formanden rundede punktet af med at indskærpe, at selvom vor indsats
er fritidsarbejde, må indgåede aftaler holdes, eller man må give besked
til de personer eller Udvalg, udsættelsen måtte berøre.

Ad. 5.: Orientering fra udvalg

Forretningsudvalget
Intet at bemærke.

Miljøudvalget
Intet møde afholdt, men møde afholdes snarligt (den 16. oktober), hvor
udvalget vil konstituere sig med ny formand, idet Finn Wexiø fraflytter
kvarteret.

Udvalgets formand meddelte, at udvalget fra en bank havde modtaget et
forslag til finansiering af udgiften til de foreslåede miljøforanstalt-
ninger på vejene, idet disse vejændringer først kunne godkendes af
vejkontoret, når projekttegninger forelå.

Formanden takkede herefter Finn Wexiø for den store indsats, han havde
ydet i vejlauget, og for den saglige måde han havde forstået at af-
vikle arbejdet på.

Festudvalget
Vedrørende den planlagte efterårsfest, den 17. november, meddelte
Birgit Munkholm, at det var besluttet at sælge billetter på forhånd -
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til dækning af lokaleleje, og deltagerne selv måtte afholde udgiften
til traktement (kaffe, brød, øl eller vand).

Underholdningsprogrammet var ikke fastlagt, og udvalget anså sig for
tidsmæssigt presset, hvilket resulterede i, at Birgit Munck tilbød -
midlertidigt - at tilslutte sig udvalget, og et møde blev ar~angeret
(den 17. oktober kl. 19.30 hos Birgit Munkholm), hvor Garner Christen-
sen og Ole Bærendsen ville deltage.

PR-udvalget
Referat af møde den 18. september er udsendt,
Følgende ændringer til aktivitetsplan af 15. august blev vedtaget:

Orientering nr. 4 (bestyrelsesmøder) udsendes 14/10
Orientering nr. 5 (svar på medlemsforespørgsl r) udsendes 28/10
Orientering nr. 6 (miljøudvalg) forsinkes, kunne ikke fastsættes

på grund af formandsskifte.

Kontaktudvalg
Møde afholdt den 10. oktober, hvori vi desværre ikke havde været i
stand til at deltage.

Mødets dagsorden omfattede bl. a. snerydning, og hertil bemærkede for-
manden, at vi ikke havde modtaget opsigelse fra Peter Præstrud, som
(iflg. Lars Markersen) ønsker at frigøre sig, fordi han primo 1980
flytter til Tåstrup, dog havde Præstrud taget kontakt med en entreprenør
for eventuel overtagelse af snerydningen både hos os og i grundejerfor-
eningen Katrinedal.

Historieudvalget
Intet møde afholdt, men det blev aftalt, at Finn Wexiø udlåner sin
samling af billeder fra vort kvarter til Hans Munck for en senere gennem-
gang og udvælgelse til vejlaugets arkiv.

Vejudvalget
På anbefaling af Kaj Schoubye har udvalget kontaktet en gartner for
at få et tilbud med en pris pr. træ - men tilbud var endnu ikke modtaget.

Efterreparation af enkelte huller i asfaltbelægningen forventes udført
inden 1. november.

Ad. 6.: Orientering fra kassereren

Budgetafvigelse pr. 30. september blev fremlagt og taget til efter-
retning.
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Ad. l.: Fastsættelse af næste møde

Næste møde finder sted torsdag den 8. november 1919 kl. 19.30 hos
Ole Hjørne, Katholmvej 9 B, og det blev aftalt, at Ole Bærendsen
bliver referent på mødet.

Ad. 8.: Eventuelt

Ole Bærendsen meddelte, at kommunen havde tilsendt beboerne på
Herlufsholmvej opsigelse af kontrakten vedr. vedligeholdelse, kopi
af opsigelse vedlagt.

Formanden redegjorde for den beslutning, bestyrelsen havde truffet
ved at søge samarbejde med en repræsentant for ejerlejlighedsforeningen
Bratskovvej 1 A og B. Motiveringen var, at vi ønskede større kontakt
med den gruppe af ejere, som iflg. vore nuværende vedtægter ikke havde
fuld stemmeret, og derved delvis var afskåret fra at opnå demokratisk
indflydelse. Ole Bærendsen påtog sig opgaven, hvori også indgår et
ændret medlems- og stemmekriterium og nødvendige vedtægtsændringer.

Referent O. Hjørne/LH


